

BOTTES PROFESSIONNELLES - PROFESSIONAL BOOTS

DECLARACION DE CONFORMIDAD UE

Equipos de Protección Individual:

Referencia y Nombre :	Número de lote :
DIELECTRIC SA 36/38	01/25
DIELECTRIC SA 36/38	02/25
DIELECTRIC SA 36/38	03/25
DIELECTRIC SA 36/38	04/25
DIELECTRIC SA 36/38	05/25
DIELECTRIC SA 36/38	

Tipo: Calzado de seguridad para uso profesional eléctricamente aislante

Fabricante:

ETCHE SECURITE 58 impasse des Artisans 64130 VIODOS ABENSE DE BAS FRANCE

<u>La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante:</u> ETCHE SECURITE

El objeto de la declaración descrito es conforme con:

 La legislación de armonización de la Unión aplicable : Reglamento Equipos de Protección Individual (EU) 2016/425

Se ha demostrado el cumplimiento de los requisitos esenciales de salud y seguridad aplicables establecidos en el anexo II.

Las normas armonizadas aplicables utilizadas y/o las especificaciones técnicas: HTA 70B ind E, EN ISO 20345:2011

El organismo notificado:

CTC

N°: 0075

Ha efectuado el examen UE de tipo y expedido el certificado de examen UE de tipo número:

- 0075/005/161/12/18/3050

El EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad con el tipo basada en el aseguramiento de la calidad del proceso de producción (módulo D) bajo la supervisión del organismo notificado AFNOR Certification nº 0333.

Firmado por y en nombre de : ETCHE SECURITE Hecho en Viodos, el 5 mayo 2025

Pierre François ETCHEGOYHEN Gerente

REMM





BOTTES PROFESSIONNELLES - PROFESSIONAL BOOTS

DECLARACION DE CONFORMIDAD UE

Equipos de Protección Individual:

Referencia y Nombre :	Número de lote :
DIELECTRIC SA	01/25
DIELECTRIC SA	02/25
DIELECTRIC SA	03/25
DIELECTRIC SA	04/25
DIELECTRIC SA	05/25
DIELECTRIC SA	

Tipo: Calzado de seguridad para uso profesional eléctricamente aislante

Fabricante :

ETCHE SECURITE 58 impasse des Artisans 64130 VIODOS ABENSE DE BAS FRANCE

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante: ETCHE SECURITE

El objeto de la declaración descrito es conforme con:

 La legislación de armonización de la Unión aplicable : Reglamento Equipos de Protección Individual (EU) 2016/425

Se ha demostrado el cumplimiento de los requisitos esenciales de salud y seguridad aplicables establecidos en el anexo II.

Las normas armonizadas aplicables utilizadas y/o las especificaciones técnicas: HTA 70B ind E, EN ISO 20345:2011

El organismo notificado:

CTC N°: 0075

Ha efectuado el examen UE de tipo y expedido el certificado de examen UE de tipo número:

- 0075/005/161/12/18/3039

El EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad con el tipo basada en el aseguramiento de la calidad del proceso de producción (módulo D) bajo la supervisión del organismo notificado AFNOR Certification nº 0333.

Firmado por y en nombre de : ETCHE SECURITE Hecho en Viodos, el 5 mayo 2025

Pierre François ETCHEGOYHEN Gerente

